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VERBALE N° 21/2026
SEDUTA DEL 09 giugno 2026

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2026 (duemilaventisei)  il  giorno 09  (nove)  del  mese  di  giugno la  Commissione  Controllo è
convocata in presenza e ai sensi dell’art. 23 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede referente,
presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;

 Audizione del Direttore Generale della Fondazione Teatro della Toscana, Walter Zambaldi;

 Varie ed eventuali. 

Il Vice Presidente Conti, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firma (tutti presenti alle
ore 12.00):

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE ARMENTANO Nicola BURGASSI Marco

COMPONENTE BALLI Cristiano

COMPONENTE BONANNI Patrizia

COMPONENTE BARBIERI Beatrice

COMPONENTE CHELLI Matteo

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE RICCI Enrico

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco
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Per la segreteria è presente Stefano Mugnai, per lo streaming è presente Serena Peccianti.

Sono presenti  il  Direttore  Generale della Fondazione Teatro della Toscana Walter  Zambaldi, l'Assessore
Giovanni Bettarini e il Direttore Peruzzi.

Il Vice Presidente Conti alle ore 12.05 apre la seduta.

Il verbale della seduta del 26.05.2026 della Commissione Controllo è considerato come approvato.

Il Vice Presidente Conti introduce gli ospiti e lascia la parola all'Assessore Giovanni Bettarini.

L’Assessore Giovanni Bettarini sottolinea l’importanza delle competenze del Direttore Zambaldi, richiaman-
do altresì le difficoltà recentemente incontrate dal Teatro.  I dati sugli abbonamenti sono buoni.

Alle ore 12.16 si unisce alla seduta il Consigliere Giovanni Gandolfo in sostituzione di Angela Sirello.

Il Direttore Zambaldi illustra l'attività e la situazione anche normativa e finanziaria del Teatro della Toscana.
Ci sono 59 dipendenti a tempo indeterminato. La stagione è stata presentata dando conto di alcune date pro-
grammate. Il Consuntivo del 2025 espone ricavi per circa 10 milioni e costi per circa 11 milioni di Euro. Il
disavanzo è comunque totalmente coperto, senza ricorrere ad alcun intervento dei soci. Illustra nel dettaglio
Il bilancio, sia il 2025, ma anche l’andamento del 2026. Vengono illustrati anche i numeri sull’attività, sulla
programmazione artistica, del Teatro.

Intervengono i Consiglieri Sabatini, Balli, Burgassi, Santarelli e Fratini.

Il Direttore Zambaldi risponde alle domande che gli sono state rivolte dai Commissari. Sottolinea l’importan-
za di avere un teatro di produzione.

Il Vice Presidente Conti ringrazia ed elogia il Direttore Zambaldi per il lavoro che sta impostando.

Alle ore 13.05 il Vice Presidente Conti chiude la seduta.

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE ARMENTANO Nicola BURGASSI Marco

COMPONENTE BALLI Cristiano

COMPONENTE BARBIERI Beatrice

COMPONENTE BONANNI Patrizia

COMPONENTE CHELLI Matteo
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COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE RICCI Enrico

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela GANDOLFO Giovanni

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 16.06.2026.

                Il Segretario                                                                                        Il Vice Presidente

             Stefano Mugnai                                                                                         Enrico Conti
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